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Шановна бібліотечна спільното! 
Щиро вітаю учасників міжнародної науково-практичної конференції «Тенденції роз-

витку медичних бібліотек України і виклики сучасного інформаційного суспільства». 
Ужгородський національний університет пишається можливістю долучитись до 

участі у проведенні сьогоднішнього зібрання, яке підтверджує і розширює значення 
співпраці медичної та бібліотечної галузі. Пройшовши 75-ти річну історію становлення 
та розвитку, Ужгородський університет продовжує динамічний розвиток, підтвердже-
ний високими позиціями в міжнародних і вітчизняних рейтингах, які підтримують-
ся результатами розвитку науки та освіти вузу. Найбільший університет Закарпаття 
славиться плеядою вчених-медиків, які зробили гідний внесок в розвиток вітчизняної 
медицини. Медичний факультет – найбільший серед 20 факультетів вузу, який, з часу 
заснування, здійснив понад 70 випусків, підготував більше ніж 15 тисяч лікарів, які пра-
цюють не лише в Україні, а й у країнах близького і далекого зарубіжжя. Науковцями 
факультету щорічно видається близько 300 наукових праць, які гідно поповнюють пів-
торамільйонний бібліотечний фонд університетської книгозбірні, серед якого близько 
100 тисяч примірників навчальної та наукової медичної літератури. 

Місія та роль бібліотеки – збереження наукових напрацювань, які забезпечують 
підтримку навчального процесу в підготовці майбутніх медичних фахівців. Сучас-
ні книгозбірні стрімко і впевнено трансформують свою роботу до умов сьогодення. 
Теперішнє поважне зібрання засвідчує добрі наукові традиції та тенденції співпраці 
між університетами та бібліотеками, які гідно приймають виклики сучасного інфор-
маційного суспільства в підтримку медичної науки.

Значення й унікальність конференції «Тенденції розвитку медичних бібліотек Укра-
їни і виклики сучасного інформаційного суспільства» дозволять запропонувати нові 
шляхи бібліотечного розвитку, в підтримку вітчизняної медицини та формування ре-
сурсної бази бібліотек, запровадження інноваційних методів в їх роботу, розширення 
послуг та сервісів. 

Бажаю всім учасникам зібрання плідної роботи, творчих професійних дискурсів та 
натхнення для нових здобутків. Висловлюю щиру вдячність і повагу основним організа-
торам конференції, Національній науковій медичній бібліотеці України, яка є головною 
бібліотечно-інформаційною установою в галузі медицини та охорони здоров’я, за можли-
вість Ужгородському національному університету долучитись до заходу, який збагатить 
наш науковий потенціал та дасть можливість застосувати найкращі бібліотечні ідеї.
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